



На Афоне отметили 95-летие игумена Русского монастыря архимандрита Иеремии

[gallery]

22 октября 2010 в Русском на Афоне Свято-Пантелеимоновом монастыре отметили 95-летие его игумена - архимандрита Иеремии (Алехина). В этот день председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на Святой горе Афон, совершил Божественную литургию в Свято-Пантелеимоновой обители.

Митрополиту Илариону сослужили: архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, председатель комиссии по делам монастырей, архиепископ Бориспольский Антоний, ректор Киевской духовной академии и семинарии, игумен монастыря архимандрит Иеремиа, духовник обители иеромонах Макарий, сотрудники ОВЦС и паломники в священном сане.

По окончании богослужения митрополит Иларион огласил **приветственный адрес** Святейшего Патриарха Кирилла архимандриту Иеремии, отмечающему в этот день свой 95-летний юбилей.

Председатель ОВЦС вручил игумену обители наперсный крест, переданный Святейшим Патриархом к этой знаменательной дате. Затем митрополит Иларион от себя лично и от присутствовавших на богослужении архипастырей тепло поздравил отца Иеремию, пожелав ему непрестанной помощи Божией в иноческом служении и руководстве обителью:

«Вы пришли на Святую гору уже зрелым человеком, но Господь продлевает Ваши дни для того, чтобы Вы управляли этим монастырем, были отцом для монашеской братии, продолжая служение, которое несете на протяжении многих лет. Пусть Бог укрепляет Ваши духовные и физические силы, умножает братию этого святого монастыря, приводит сюда паломников, чтобы под Вашим руководством обитель процветала. Да хранит Вас Господь на многая и благая лета».

Митрополит Иларион преподал благословение братии и паломникам и разделил с иноками обители братскую трапезу.

Архимандрит Иеремия (Алехин) родился 9 октября 1915 года на хуторе Ново-Русском (область Войска Донского) в семье крестьянина. С 1935 по 1941 год работал на заводе имени Ильича в городе Мариуполе. В 1941 году при немецкой оккупации Мариуполя был угнан на работу в Германию. В 1945 году репатриирован на родину. С 1945 по 1952 год работал рабочим на хлебозаводе № 2 в городе Луганске.

В 1956 году поступил в Одесскую духовную семинарию, по окончании которой в том же году трудился в одесском Успенском мужском монастыре. В 1957 году пострижен в монашество с именем Иеремия и рукоположен в сан пресвитера. В 1975 году удостоен сана архимандрита и направлен на Афон. В 1979 году избран игуменом Русского Свято-Пантелеимонова монастыря на Святой Горе Афон.

Удостоен ряда государственных наград России.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56540/>